



**NR. 996 /30.03.2022**

## **PROCES-VERBAL**

Incheiat azi **30.03.2022** in sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Sâniob, stabilită și convocată prin **dispoziția primarului nr.55/24.03.2022**, sedință care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 10.00, cu prezența fizică.

La prezenta ședința au participat următorii consilieri: *Zatyko Stefan-Adalbert, Braun Laszlo, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru, Laszlo Sandor, Molnar Jozsef, Erdei Dănuț-Eugen, Buzas Ioan-Nicolaie, Torok Ianos, Kubola-Penzes Ida-Krisztina si Opre Viorel-Florian.*

Nu a absentat nici un consilier,

Au participat de drept: *D-ul Zatyko Jacint – primarul comunei Sâniob și d-na Mela Maria-Elena – secretar general.*

**S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție, iar ședința este deschisă cu intonarea imnului național.**

**La prezenta ședință, fiind în conflict de interese, se abțin de la vot următorii: consilier Erdei Dănuț-Eugen – la punctul 3 din ordinea de zi și consilierii Kiss Stefan-Alexandru și Kiss Istvan – la punctul 7 din ordinea de zi.**

La deschiderea ședinței, dl primar invită pe dl Erdei Dănuț-Eugen, presedintele de ședință, să preia conducerea ședinței și să supună spre dezbaterea Consiliului local al comunei Sâniob, **proiectul ordinii de zi** a ședinței ordinare, având următoarele propuneri:

### **ORDINEA DE ZI:**

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară din 30.03.2022.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 24.02.2022**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actelor adiționale de prelungire și modificare a contractelor de concesiune a spațiilor cu destinația de cabinet medical, situate în Comuna Sâniob, satul Cenalos nr.88 și satul Ciuhoi nr.205,**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind normele de gospodărire comunală, pe teritoriul comunei Sâniob, județul Bihor**
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor in domeniul situațiilor de urgenta pentru anul 2022, la nivelul comunei Saniob, județul Bihor**
- 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare necesare pentru gestionarea situațiilor de urgență, pentru anul 2022**
- 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii disponibilului de pajiști din patrimoniul privat al comunei Sâniob, precum și aprobarea Regulamentului privind închirierea prin atribuire directă**
- 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planurilor de amplasament si delimitare a unor drumuri**

din comuna Sâniob în vederea constituirii de numere cadastrale noi și înscrierea în CF a domeniului public

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatei tehnico-economice pentru investiția „ÎNFIINȚARE REȚEA DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE, în Comuna Sâniob”, prin Programul național de investiții “Anghel Saligny” aprobat prin O.U.G. nr.95/2021

10. Proiect de hotărâre privind însușirea *RAPORTULUI PRIMARULUI DE INFORMARE PRIVIND STAREA ECONOMICA, SOCIALA SI DE MEDIU A COMUNEI SANIOB, PE ANUL 2021.*

11. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului primarului comunei Sâniob privind situația gestionării bunurilor și inventarierea patrimoniului comunei la sfârșitul anului 2021

12. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului primarului comunei Sâniob privind ducerea la îndeplinire a Hotărârilor Consiliului Local în anul 2021.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția „REABILITAREA, MODERNIZAREA, DOTAREA ȘI EXTINDEREA SEDIULUI PRIMĂRIEI, SAT SÂNIOB, NR. 199, COMUNA SÂNIOB, JUDEȚUL BIHOR”,

14. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „ C.N.I. ” S.A. , a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitarea, modernizarea, dotarea și extinderea sediului primăriei, sat Sâniob, nr. 199, comuna Sâniob, județ Bihor ”

15. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

16. Rapoartele de activitate ale Consilierilor locali ai comunei Sâniob, pentru anul 2021

#### **SUPLIMENTAREA ORDINII DE ZI**

17. Proiect de hotărâre Privind aprobarea cuantumului și numărul burselor școlare pentru elevii Scolii Gimnaziale "Szent Istvan" Sâniob, pentru semestrul II al anului școlar 2021-2022

#### **18. DIVERSE**

Drept urmare ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr.22.**

La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispoziția consilierilor locali **procesul verbal** al ședinței ordinare din data de 24.02.2022, pe care președintele de ședință l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptându-se **Hotărârea nr.23.**

La punctul trei din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea actelor adiționale de prelungire și modificare a contractelor de concesiune a spațiilor cu destinația de cabinet medical, situate în Comuna Sâniob, satul Cenalos nr.88 și satul Ciuhoi nr.205,**

Dl președinte de ședință invită la discuții.

d-na secretar general arată că, pentru prelungirea contractului cabinetului medical de la Cenaloș, propunerea este de 10 ani, având în vedere că legislația permite 15 ani, iar contractul anterior a fost doar pentru 5 ani, iar pentru contractul de la Ciuhoi, unde medicul este în pragul pensiei, am lăsat la latitudinea d-voastră să propuneți un termen.

Dl Torok Ianos, consilier al satului Ciuhoi, propune un termen de 5 ani.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.24,** cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 1 abțineri (dl Erdei Dănuț-

Eugen, fiind soțul d-nei Dr.Erdei Daniela-Simona și în conflict de interes, s-a abținut de la vot).

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre aprobarea Regulamentului privind normele de gospodărire comunală, pe teritoriul comunei Sâniob, județul Bihor**

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii și nu sunt obiecții.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.25**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

La punctul cinci din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor in domeniul situațiilor de urgenta pentru anul 2022, la nivelul comunei Saniob, județul Bihor ,**

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Laszlo Sandor arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii și nu sunt obiecții,

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.26**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva si 0 abtineri .

La punctul șase din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare necesare pentru gestionarea situațiilor de urgență, pentru anul 2022.**

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Laszlo Sandor arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii și nu sunt obiecții.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șase, adoptandu-se **Hotararea nr.27**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva si 0 abtineri .

La punctul șapte din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii disponibilului de pajiști din patrimoniul privat al comunei Sâniob, precum și aprobarea Regulamentului privind închirierea prin atribuire directă.**

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

dl. Președinte de ședință supune la vot punctul șapte al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotărârea nr.28**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva si 2 abtineri (dl consilier Kiss Stefan-Alexandru, fiind autorul solicitării și dl Kiss Istvan, fiul acestuia, fiind în conflict de interese, s-au abținut de la vot) .

La punctul opt din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planurilor de amplasament si delimitare a unor drumuri din comuna Sâniob în vederea constituirii de numere cadastrale noi și înscrierea în CF a domeniului public,**

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl primar arată că, acesta este încă un pas în demersul nostru de a pune în legalitate situația juridică a imobilelor aparținând domeniului public, în principal, pentru că pe o mare parte a drumurilor agricole extravilane cadastrate, dorim să accesăm proiect de investiții în vederea construirii de piste de biciclete.

Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

dl. Președinte de ședință supune la vot punctul opt al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotărârea nr.29**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva si 0 abtineri .

La punctul nouă din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatei tehnico-economica pentru investitia „ÎNFIINȚARE REȚEA DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE, în Comuna Sâniob”, prin Programul național de investiții “Anghel Saligny” aprobat prin O.U.G. nr.95/2021.**

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl primar arată că documentația este întocmită și încărcată pe portal, mai avem nevoie de hotărâre

ca să putem finaliza.

Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

dl. Președinte de ședință supune la vot punctul nouă al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotărârea nr.30**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

La punctul zece din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind însușirea RAPORTULUI PRIMARULUI DE INFORMARE PRIVIND STAREA ECONOMICA, SOCIALA SI DE MEDIU A COMUNEI SÂNIOB, PE ANUL 2021.**

Dl primar a pus la dispoziția consilierilor Raportul, care a fost luat la cunoștință.

dl. Președinte de ședință constată acest fapt, rezultând **Hotărârea nr.31.**

La punctul unsprezece din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului primarului comunei Sâniob privind situația gestionării bunurilor și inventarierea patrimoniului comunei la sfârșitul anului 2021**

D-l primar arată că, prin Raportul respectiv arată situația gestionării bunurilor și inventarierea patrimoniului comunei, dar, în continuare se confruntă cu un minus în gestiune, respectiv lipsa unui vidanj, pentru care, de nenumărate ori a atras atenția d-lui Molnar Jozsef, fost primar, să returneze obiectul de inventar.

Dl Molnar Jozsef, se dezvinovățește prin faptul că nu are cu ce să agațe acel vidanj, ca să-l transporte înapoi la primărie.

Dl primar arată că aceasta nu este o scuză, deoarece avea multe posibilități să rezolve problema.

Dl Erdei Dănuț intervine și arată că acordă sprijinul cu utilajele proprii, pentru ca vidanțul să fie readus la locul lui.

dl. Președinte de ședință constată luarea la cunoștință a Raportului, rezultând **Hotărârea nr.32.**

La punctul doisprezece din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului primarului comunei Sâniob privind ducerea la îndeplinire a Hotărârilor Consiliului Local în anul 2021.**

Dl primar a pus la dispoziția consilierilor locali Raportul, care a fost luat la cunoștință.

dl. Președinte de ședință constată acest fapt, rezultând **Hotărârea nr.33.**

La punctul treisprezece din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția „REABILITAREA, MODERNIZAREA, DOTAREA ȘI EXTINDEREA SEDIULUI PRIMĂRIEI, SAT SÂNIOB, NR. 199, COMUNA SÂNIOB, JUDEȚUL BIHOR”.**

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

dl. Președinte de ședință supune la vot punctul treisprezece al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotărârea nr.34**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

La punctul patrusprezece din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I. ” S.A. , a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitarea, modernizarea, dotarea și extinderea sediului primăriei, sat Sâniob, nr. 199, comuna Sâniob, județ Bihor ”.**

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

dl. Președinte de ședință supune la vot punctul patrusprezece al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotărârea nr.35**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

La punctul cincisprezece din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**

Dl președinte de ședință invită la propuneri.  
Dl Zatyko Stefan Adalbert propune pe dl Opre Viorel-Florian. Nu mai sunt alte propuneri.  
dl. Președinte de ședință supune la vot propunerea menționată, adoptandu-se **Hotărârea nr.36**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

**16. Rapoartele de activitate ale Consilierilor locali ai comunei Sâniob, pentru anul 2021.**

d-na secretar general arată că în acest moment, Rapoartele de activitate pentru anul 2021 au fost depuse de către toți consilierii locali.

**SUPLIMENTAREA ORDINII DE ZI**

**17. Proiect de hotărâre Privind aprobarea cuantumului și numărul burselor școlare pentru elevii Scolii Gimnaziale "Szent Istvan" Sâniob, pentru semestrul II al anului școlar 2021-2022**

d-na secretar general arată că, deoarece Școala Gimnazială „Szent Istvan”, Sâniob a depus cu întârziere situația burselor de studiu și sociale, a considerat necesar ca și acest material să fie introdus pe ordinea de zi, bursele de merit fiind aprobate în ședința anterioară.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

dl. Președinte de ședință supune la vot punctul șaptesprezece al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotărârea nr.37**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

**La diverse**

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Erdei Dănuț-Eugen întreabă, referitor la marginea drumurilor, când se vor finaliza lucrările de defrișare?

Dl primar arată că momentan muncitorii sunt angrenați în alte lucrări, dar are în perspectivă să finalizeze până la Paști lucrările de curățare și defrișare a marginii drumurilor comunale, inclusiv plombarea asfaltului acolo unde este necesar, fapt care este deja discutat cu firmă de execuție.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

D-l Erdei Dănuț-Eugen – președintele de ședință:

- Declar ședința încheiată!

Vă mulțumesc pentru participare!

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Dănuț-Eugen ERDEI

**SECRETAR GENERAL**  
Maria-Elena MELA